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PääkirjoitusPääkirjoitus

PJ:n pinkistä kynästä
viimeisen kerran

Ulkona on pakkasta ja ilma on raikas.
Lumi valaisee maata ja kaikkialta voi aistia
talven tulon.

Olemme juuri palanneet liittokokoukses-
ta ja Insinööriopiskelijaliitto IOL ry on saanut
itselleen uuden puheenjohtajiston ja hallituk-
sen vuodelle 2008.

Talven alku toi tullessaan myös KINRAn
valtuuston syyskokouksen Kuopiossa, jossa
valittiin ensi vuoden toimijoita sekä päätettiin
toimintasuunnitelmasta, budjetista ja sääntö-
muutoksesta. Lisäksi meillä oli ilo ja kunnia
valita yhdistyksellemme kaksi kunniajäsentä
Jaakko Pääkkönen ja Janne Siponen. Ko-
kouksessa paikalla oli 25 aktiivia ja hallituk-
sesta päästiin äänestämään. Uusi kokoonpa-
no on loistava: mukana on vanhoja jääriä ja
uusia keltanokkia. Toivotankin uudelle halli-
tukselle loistavaa ja ahkeraa tulevaa vuotta!
Pinkit saappaani luovutan luottavaisena vuo-
denvaihteessa Jyrille. Itselleni jännitettävää
riitti vielä toiseen kokoukseen eli liittokokouk-
seen, jossa olin ehdolla liittohallitukseen.
Tuntemuksistani olen kirjoittanut jutun myös
tähän lehteen.

Pikkujoulukausi on tällä hetkellä par-
haimmillaan ja lähdemme yhdessä perintei-
selle pikkujouluristeilylle joulukuun alussa.
Teemanamme on 70-luku. Katsotaan miten
meille tällä kertaa käy :). Paljon on tämän
vuoden aikana ehtinyt tapahtua ja olen erittäin

tyytyväinen hallituksemme toimikauteen.
Myös te kaikki aktiivit ansaitsette kiitoksen!
Ilman teitä KINRAn toiminta ei olisi näin
antoisaa ja mukavaa mitä se tällä hetkellä
on. Ensi vuosi tuo tullessaan taas uusia haas-
teita ja yhdessä niistä aina selvitään eteen-
päin. Muistakaa olla ahkeria koulutyössä ja
aktiivisia muutenkin. Katselkaa viimeistään
vuoden alussa kesätyöpaikkoja, sillä koulu
loppuu jo toukokuun alussa. Miettikää työ-
paikkaa tarkoin ja pyrkikää töihin, joista teille
on hyötyä opinnoissanne. Mikäli teillä tulee
työelämän kiemuroista kysyttävää, ottakaa
yhteyttä meihin tai liittoon. Autamme aina!

Seurailkaa ilmoittelua Tammikuussa, sil-
lä luvassa on ennen näkemättömän hieno ex-
cursio (tipattoman tammikuun aikainen lope-
tus), jonka KINRA ja KUTOP yhteistyössä
järjestää. Mukaan mahtuu vain 50 nopein-
ta�

Näin lopettelen viimeistä pääkirjoitustani
tässä lehdessä. On ollut kunnia kirjoittaa teille
pinkkejä ajatuksiani vuoden ajan. En katoa
minnekään, joten nähdään käytävillä ja bi-
leissä!

Nauttikaamme joulun odotuksesta ja
olkaamme kilttejä, jotta pukki tuo lahjoja
aattona :)

Niiaten tästä vuodesta

Satu-Maarit VSatu-Maarit VSatu-Maarit VSatu-Maarit VSatu-Maarit Vellingellingellingellingelling
Kuopion Insinööriopiskelijat KINRA ry
Puheenjohtaja
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vien virkamiesten työttömyyskassa.

YH:
Yhteyshenkilö

PY:
Paikallisyhdistys

IOP:
Insinööriopiskelijapäivät

UIL:
Uusi Insinööriliitto UIL ry

IOL:
Insinööriopiskelijaliitto IOL ry

ITIÖ:
Itä-Suomen Insinööriopiskelijat

ITIÖn seitsemän paikallisyhdistystä:

KINRA:
Kuopion Insinööriopiskelijat
KINRA ry

KoIO:
Kotkan Insinööriopiskelijat KoIO ry

MiO:
Mikkelin Insinööriopiskelijat -
MIO ry

LapIO:
Lappeenrannan
Insinööriopiskelijat - LapIO ry

WAIO:
Walter-Ahlströmin
Insinööriopiskelijayhdistys WAIO ry

WIO:
Wärtsilän
Insinööriopiskelijat - WIO ry

IMIO:
Imatran Insinööriopiskelijat -
IMIO ry
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13.10.2007 noin klo 3:30 ilmassa oli
suuri urheilujuhlan tuntu. Eikä silloin
suinkaan ajettu formuloita toisella puo-
lella maapalloa. Vaan silloin itseänsä
häpeilemätön insinööriopiskelija joukko
kokoontui TEKU:n etupihalle ja valmis-
tautui ehkä kovimpaan suoritukseen tällä
kisakaudella. Alkamassa oli IOP 2007,
tuo inssiopiskelijoiden raskas moniottelu.
Hyvää fyysistä kuntoa sekä henkistä tasa-
painoa vaativa kamppailu pidettiin tänä
vuonna Turussa. Edelliskausilta tutut
haittatekijät, tukeva humala ja väsymys,
olivat jälleen havaittavissa. Näistä teki-
jöistä piittaamatta yli-inhimillisellä aero-
dynamiikalla varustetut savolaiset suun-
tasivat kohti kisakaupunkia.

Heille, jotka eivät vielä lajia tunne, ker-
rottakoon että kyseessä on suurin vuosittai-
nen insinööritapahtuma. Tämän, insinööri-
opiskelijoiden �omana vappuna� tunnetun,
tapahtuman järjestää yksi insinööriopiskeli-
jaliiton paikallisyhdistys. Paikallisyhdistyk-
sellä on suuri vastuu siitä että tapahtuma
on toimiva ja että kaikki järjestelyt ovat aika-
taulussa.

Vanhat konkarit ovat kiertäneet parhail-
laan kuusi eri IOP:tä joten jotain mystistä
tapahtumassa pitää olla, kun kerran siellä
noin monesti haluaa käydä. Parasta tapahtu-

massa on ehdottomasti tunnelma. Useasti
matka tapahtumapaikalle on pitkä, jolloin
bussimatkat muodostavat tärkeän osan ko-
ko reissusta. Menomatkalla, viimeistään
Turkua lähestyessä, alkaa vatsassa tuntua
pieni kutina. aivan kuin pienelle pojalle an-
nettaisiin valtava kova joulupaketti. Ja sitä
IOP todellakin on. Koskaan ei voi tietää
mitä tapahtuu tai mitä saa, vai saako ollen-
kaan. Mutta kuitenkin reissussa tapaa pal-
jon iloisia insinööriopiskelijoita ja saa uusia
kokemuksia.

Tämän vuoden kisoista mainittakoon
Tekniikka & X -kisan voitto, joka irtosi
Kuopiolaisjoukkueelle Team LEGO-
Insinöörit.

Insinööriopiskelijapäivät 2007Insinööriopiskelijapäivät 2007
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Insinööriopiskelijaliitto IOL ry:n liit-
tokokous pidettiin viikonloppuna 17-
18.11.2007 Vantaalla. KINRA ry:stä ko-
kouksessa oli mukana oli Jyri Hakkarai-
nen (VPJ), Eero Karjalainen (ITIÖ-vas-
taava), Henri Manninen tarkkailijana ja
Satu-Maarit Velling ehdokkaana. Ko-
kouksessa hyväksyimme vuoden 2008
toimintasuunnitelman ja budjetin, sekä
valitsimme uuden hallituksen ensi vuodel-
le. Kokouksen ulkopuolella söimme hyvin
ja illalla saatoimme juoda viiniäkin ruual-
la. Kokouspäivien välissä kokousväki ren-
toutui Sokos hotelli Vantaan yökerhoissa
ja baareissa, lukuun ottamatta ehdokkai-
ta, joita tentat-
tiin läpi yön.

Äänioikeute-
tuille kokous toi
eteen vaikeita
päätöksiä, näistä suurimpia olivat jäsen-
maksun korotus ja tietenkin hallituksen
valinta vuodelle 2008. Pitkien keskuste-
luiden jälkeen liittokokous päätti nostaa
jäsenmaksun vuoden 2008 alusta 30 eu-
roon/opiskeluaika max 5vuotta. Tämä
päätös ei tietenkään vaikuta mitenkään
jo jäseninä oleviin tai jäsenien etuisuuk-
siin. Korotus koettiin välttämättömäksi
nykyisten toimintojen ylläpidon jatkami-
seksi ja paremman jäsenläheisyyden ta-
kaamiseksi.

Liittokokous 17-18.11.2007Liittokokous 17-18.11.2007

Uuden hallituksen valinta oli myös
jännittävä tapahtuma. Mielenkiintoisia
käänteitä riitti ja mustahevonenkin il-
maantui juuri ennen lopullista äänestystä.
Monien keskusteluiden, vaalivaliokunnan
haastattelun ja muun koetuksen kautta
pääsimme äänestämään tulevasta halli-
tuksesta.

Vuodelle 2008 IOL ry:n hallitukseen
valittiin seuraavat henkilöt. Puheenjohta-
jaksi valittiin rovaniemeläinen insinööri-
opiskelija Tapio Alaviirin, joka vieraili
myös Pyörivät Pallukat 4 bileissämme.
Varapuheenjohtajaksi liitto valitsi Turun

ammattikorkeakoulussa opiskele-
van Joonas Suomisen, joka oli
IOP 2007 tapahtuman taustalla.
Hallituksen jäseniksi valittiin Sa-
tu-Maarit Velling Kuopiosta, Tuo-
mas Taskila Jyväskylästä, Marjo

Kenttälä Rovaniemeltä, Tiina Saloniemi
Seinäjoelta, Timo Ojala Porista ja Jani
Karttunen Kemistä. Hallituksen varajäse-
neksi valittiin Oululainen Erkki Talala.
KINRA ry onnittelee kaikkia ja erityisesti
KINRA:n puheenjohtajana 2007 toimi-
nutta Satu-Maarit Vellingiä, joka näin
pääsee ajamaan Kuopion ja Itä-Suomen
asioita eteenpäin.

Jyri HakkarainenJyri HakkarainenJyri HakkarainenJyri HakkarainenJyri Hakkarainen
KINRA ry:n edustaja
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Lauantaiaamu ja kello lyö viisi, kun
kännykän herätyskello soi. Ihme kyllä ei
edes nukuta yhtään pitempään. Herään
ja laitan teetä tulemaan. Pinkaisen laitta-
maan rullia hiuksiini, jotta olisin tyyli-
käs ja edustava tulevaa päivää varten. He-
rättelen paniikissa poikaystävääni, joka
unisena toteaa vain, että hyvin se menee.
Syömme aamupalan yhdessä ja pakkaan
tarvittavat kamat matkalaukkuun. Kat-
son, että jakkupuku on siisti ja uusi pinkki
kauluspaita suora :). Matka kohti Tikku-
rilaa alkaa kahdeksan jälkeen. Valmistau-
duin siis kolme tuntia, huh huh!

Hotelli-Vantaalla törmään ensimmäi-
senä aluevastaavaan ja kenttäasiamie-
heen � molemmat voivat vain todeta, että
sieltä tulee pinkki ja hermostunut tyttö.
Pian näen myös omat tukijoukot Kuo-
piosta ja pulssi hidastuu hetkeksi. Ho-
tellilla aloitan välittömästi pinkkitikkari-
kampanjani ja yritän makeisillani ilahdut-
taa kokousväkeä. Kokous alkaa kym-
menen jälkeen ja menee hurjan nopeaa
vauhtia kohtaan 8.4., jossa ehdokkaat
poistetaan salista. Sydän jyskyttää ja
jännittää niin hurjana, ettei sitä tilaa voi
verrata mihinkään. Olen viimeinen halli-
tusehdokas, joka menee saliin esittäyty-
mään ja vastailemaan kinkkisiin kysymyk-
siin. Vaikka olin jäsennellyt asioita pääs-
säni hyvin, en kuitenkaan sanonut mitään

Kohti liittohallitusta..Kohti liittohallitusta..

mitä aion ja en itseasiassa muista mitään
esiintymisestäni liittokokoukselle.

Käymme välillä lounaalla, eikä ruoka
meinaa oikein maistua. Seuraavana alkaa
valiokuntatyöskentely. Menemme ehdok-
kaiden kanssa käymään yhdellä rentoutta-
valla, odottaen omaa vuoroamme vaaliva-
liokunnan käsittelyyn :). Ilmassa on sel-
keästi jännitystä, turhautuneisuutta, her-
moilua ja outoa käytöstä. Hotelli alkaa

pian täyttyä mitä kummallisimmista
bailaajista ja matkaajista, meno on jo yh-
deksän aikaa aika hurjaa. Itse pitelen kän-
nykkää kädessäni koko ajan odottaen sen
soivan. Lopulta juuri kun avaan kylmän
siiderin hermostuksissani, puhelin vih-
doin soi. Vastaan varovasti ja lähden ki-
pittämään kohti toista kerrosta. Tuntuu
kuin kurkkua kuivaisi ja kylmä hiki kum-
mittelisi joka paikassa. Pian näen toisen
ehdokkaan Tiinan ja menemme yhdessä
pelottavan vaalivaliokunnan eteen. Tehtä-
vänämme on pitää aloittavien info; aikaa
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valmisteluun saamme pari minuuttia.
Infon jälkeen totesin itselleni, että enpä
ole noin huonosti pitänyt infoa vielä ker-
taakaan. Tämän jälkeen Tiina poistuu ja
minä saan kasan kysymyksiä eteeni. Osa
niistä helpohkoja ja osa vaikeita, kaikkiin
en edes osaa vastata. Pian kysymykset
loppuvat ja minulle jää olo, että siinäkö
se sitten oli? Lähden ja palaan kylmän
siiderini luo, joka minulle ojennetaan heti
kun saavun takaisin... Olo on tyhjä ja has-
su. Loppuillan olen aivan hermoraunio.
Väsyttää, on nälkä ja tuntuu että mitenkä-
hän tästä oikein selviää. Hotellikin on
kuin jokin ruotsinlaivan simulaattori, eli
meno on aivan crazya.  Kolmen maissa
saan ilmoituksen, että voisin käydä nuk-
kumaan. Vihdoin voin vaihtaa jakkupuku-
ni pois ja mönkiä Nasun kanssa sänkyyn.
Uni ei kuitenkaan tule ennen kuin humppa
alakerrassa loppuu. Nukun kaksi tuntia.

Aamulla säntään aamupalalle virkeä-
nä ja raikkaana. Syön paljon � miten
voikaan olla niin nälkä! Kokous jatkuu
yhdeksältä ja käymme läpi toimintasuun-
nitelman, budjetin ym. kokousasiat. Pian
olemme kohdassa, jossa valitaan puheen-
johtajisto ja hallitus. Kädet alkavat hikoil-
la ja täristä. Vierustoverilla ei taida kier-
tää verikään kädessä, koska ne ovat aivan
jäätävät. Peliin on yön aikana ilmaantu-

nut myös mustahevonen. Voinette vain
kuvitella, että jännitys on sanoin kuvaa-
matonta. Pian vaalivaliokunta julkaisee
listansa. Ensin en edes näe nimiä kunnol-
la, kunnes huomaan nimeni olevan ylim-
mäisenä. En usko sitä, enkä mitään, en-
nen kuin äänet julistetaan äänestyksen
jälkeen. Tässä välissä pidetään vielä lou-
nas, jonka jälkeen palaamme saliin ja tu-
los julkistetaan. Olo on mahtava, nöyrä
ja onnellinen: pääsen vielä ahertamaan
opiskelijoiden hyväksi ja sinne minne
halusinkin eli liittohallitukseen. Kotimat-
ka sujuu pitkälti nukkuen pienen välipa-
lan jälkeen. Kotiin päästyäni käyn suih-
kussa ja nukun 15h putkeen.

Oikein lämmin kiitos kaikille minua
tukeneille! Etenkin poikaystävälleni ja
ITIÖn porukalle ja idän liittariedustajille
Eerolle, Jyrille, Henrille, Tuomakselle,
Aleksille, Petelle, Joonalle, Jaakolle,
Antille ja Askolle. Kiitos myös niille, jot-
ka kannustivat minua hakemaan ja olivat
tukenani tietäen panikointini ja jännityk-
seni.

Pinkki S-MPinkki S-MPinkki S-MPinkki S-MPinkki S-M

Kohti liittohallitusta..
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Onnittelut ovat paikallaan, useamman
vuoden pitkä puristus on takana ja nyt
uusi vaihe elämässä haasteineen odottaa.
Olet suorittanut arvostetun tutkinnon,
joka avaa mahdollisuuksia niin Suomes-
sa kuin ulkomaillakin. Laajoista mahdol-
lisuuksista kertoo sekin, että insinöörejä
työskentelee sadoilla, ellei jopa tuhansilla
eri tehtävänimikkeillä.

Suurin osa insinööreistä työskentelee
yksityisellä sektorilla asiantuntijatehtävis-
sä, mutta vaikka ensimmäinen työpaikka
ei asiantuntijatehtäviin osuisikaan, ei
kannata olla huolissaan. Liiton tutkimuk-
sien mukaan toimihenkilönkin tehtävissä
aloittelevat siirtyvät asiantuntija tehtäviin
muutaman vuoden kuluessa. Töitä ha-
kiessa ja työsopimusta neuvoteltaessa
kannattaa muistaa kysyä neuvoa ja palk-
kasuosituksia liitosta.

Uuden Insinööriliiton jäsenenä edun-
valvontasi on turvattu. Uuden Insinööri-
liiton jäseneksihän liityit silloin, kun liityit
Insinööriopiskelijaliiton ja sen paikallis-
yhdistyksen jäseneksi. Opiskelujen jäl-
keen jäsenyytesi jatkuu, ainoastaan yhdis-
tyksesi muuttuu. Mikäli työskentelet tule-
vaisuudessa yksityisellä puolella, on yh-
distyksesi jokin UIL:n kolmestakymme-
nestä alueyhdistyksestä. Julkisella puo-

Mitä opiskelujen jälkeen?Mitä opiskelujen jälkeen?

lella työskentelevät järjestäytyvät valta-
kunnallisten yhdistysten kautta.

Mikäli olet liittynyt työttömyyskas-
saan jo opiskeluaikana, jäsenyytesi kas-
sassa jatkuu normaalisti. Erillistä kassa-
maksua sinulle ei enää tule, vaan työttö-
myyskassan maksu sisältyy UIL:n jäsen-
maksuun. Lisäksi UIL myöntää IOL:sta
siirtyneille jäsenilleen alennuksen ensim-
mäisten vuosien liittomaksusta.

Uuden Insinööriliiton jäsenmaksu
koostuu liittomaksusta kassamaksus-
ta ja jäsenyhdistyksen jäsenmaksuosuu-
desta. Valmistumisvuonna jäsenmaksu
on liittomaksun osalta 70 % alennettu.
Maksu peritään ensimmäisestä jäsenyys-
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kuukaudesta eteenpäin. Jos olet opiskelu-
aikana kuulunut työttömyyskassaan, 
ei kassamaksua peritä toistamiseen.
Joulukuussa valmistuneet tulkitaan val-
mistuneiksi seuraavan vuoden tammi-
kuussa. Seuraavana kalenterivuonna saat
liittomaksusta 50 prosentin alennuk-
sen. Jäsenmaksu sisältää myös työttö-
myyskassamaksun. Tämän lisäksi peri-
tään jäsenyhdistyksen osuus.

Aktiivinen järjestötoiminta jatkuu
myös insinööriyhdistyksissä. Lähde mu-
kaan toimintaan osallistumalla esimer-
kiksi yhdistyksen vuosikokoukseen. Yh-

distystoiminnan kautta sinulla on mah-
dollisuus luoda toimiva verkosto alueen
tai työpaikkasi insinööreihin. Yhdistykset
järjestävät monenlaista toimintaa amma-
tillisista asioista hauskanpitoon.

Taataksesi etujesi jatkuvuuden muis-
tathan tehdä valmistumisilmoituksen.
Ilmoituksen voi tehdä helposti netissä
www.iol.fi.

PPPPPekka Hongellekka Hongellekka Hongellekka Hongellekka Hongell
Toiminnanjohtaja
Insinööriopiskelijaliitto

Mitä opiskelujen jälkeen?
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Ajattelin vähän valaista mitä tulevana
keväänä tapahtuu YH-toiminnassa.
Luvassa on monia hienoja koulutuksia,
joihin mahdollisimman monen YH:n
kannattaisi osallistua. Tässä pikkuisen
tietoa eri koulutuksista:

Esiintymistaito ja työn hakeminen
kurssi YH2

Esiintymistaito ja työn hakeminen
kurssi YH2 järjestetään helmikuussa Itä-
Suomen alueella. Tarkemmasta päivä-
määrästä ilmoitellaan sitten lähempänä.
Kurssilla käsitellään esiintymistaitoa,
koulutuspolitiikkaa ja työsopimusasioita.
Kurssi on todella mukava ja kiinnostava.
Kurssi on ilmainen yhteyshenkilöille.

Kokoustekniikan ja järjestötoiminnan
kurssi YH1

Kokoustekniikan ja järjestötoiminnan
kurssi YH1 järjestetään syyskuussa Itä-
Suomen alueella.

Kurssilla käsitellään kokoustekniik-
kaa, yhteyshenkilötoimintaa ja Uu-
si Insinööriliittoyhteisön toimintaa.
Kurssi antaa hyvät perusteet toimia
yhteyshenkilönä.  Kurssi on ilmainen
yhteyshenkilöille.

YH-toiminta Kuopiossa
YH0

Vuonna 2007 ensimmäisen kerran
järjestetty koulutus pelkästään kuopiolai-
sille yhteyshenkilöille. Koulutus kestää
yhden päivän. Koulutuksessa käydään pe-
rusasioita YH-toiminnasta. Koulutus jär-
jestetään Kuopiossa. Koulutuksessa on
alkuun päivällä koulutusta ja sitten illasta
saunotaan. Tarkemmasta päivästä ilmoi-
tellaan sitten ensi vuoden puolella.

Kuulumisia syksyn
2007 YH-koulutuksista

Tässä vähän kokemuksia menneen
syksyn koulutuksista

Kokoustekniikan ja järjestötoiminnan
kurssi YH1 29.-30.9.

Ensimmäiselle YH-koulutukselleni
lähti Kuopiosta mukava porukka. Osa
tuttuja ja osa tuntemattomampia. Nyky-
ään kaikki tuttuja. Mikkelissä pidettävään
koulutukseen oli tullut erittäin sekalainen
sakki insinööriopiskelijoita ympäri ITIÖ
�aluetta. Päivä kului nopeasti. Illan va-
paa ohjelma oli toimiva. Seuraavana aa-
muna tosin fiilis oli hieman hankala, mut-
ta sehän kertoo edellisen illan erinomai-
suudesta. Reissulla tutustui uusiin ihmi-

YH-toiminta keväällä 2008YH-toiminta keväällä 2008
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siin, ja olihan se itse asia, eli koulutus,
monipuolista ja kiinnostavaa.

Esiintymistaito ja työn hakeminen
kurssi YH2 27.-28.10.

YH2 mukaili edelliseltä koulutukselta
tuttua kaavaa. Siirtyminen junalla Mikke-
liin ja siellä hotelli Vaakunaan. Tunnelma
huomattavasti vapaampi, koska valtaosa
koulutettavista oli myös YH1:llä. Asiaa
koulutuksessa tulee paljon mutta koulu-
tuksiin on lyöty mukaan erittäin hyviä
ryhmätöitä jossa jokainen koulutettava
pääsee hieman pätemään. Ruoka hyvää,

mukava sauna, ehkä hieman äänekäs po-
reamme� Bileet pikkutunneille asti, ja
huonosti nukutuilla unilla heti aamusta
aamupalan kautta takaisin koulutukseen.
Olo tällöin aika huono, mutta ei hätää,
et ole yksin. Sosiaalinen krapula on paras
krapula. Itse kasvoin koulutuksessa sekä
ihmisenä että TEKUlaisena.

Nyt jos jollain heräsi kiinnostus lähteä
mukaan yhteyshenkilöksi eikun yhteys
minuun sähköpostilla. Osoitteeni on

YH-toiminta keväällä 2008

hannu-pekka.seppanen@student.savonia-amk.fi
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GALLUPGALLUP

Kysymykset
1. Linja?
2. Paras asia joulussa?
3. Torttu vai pipari?

4. Oikea vai teko� Kuusi?
5. Kova vai pehmeä� Paketti?
�> Mitä paketista tulee?
6. Jouluterveiset.

Nimi: Janne
1. Puu
2. JouluPUKKI!
3. Torttu
4. Oikea
5. Kova �> Sisältä löytyy pehmeä

paketti, josta löytyy
silikoonirinnat

6. Pitää olla pikkasen LEGO

Nimi: Matias
1. Elektroniikka
2. Pukki
3. Torttu
4. Oikea
5. Kova �> Venäläinen jääkiekko
6. Kylmää joulua kaikille
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GALLUP
Nimi: Arto

1. Raksa
2. Jaloviina
3. Pipari
4. Oikea
5. Kova �> CD -levy
6. Muistakaa juoda �glögiä�

Nimi: Ville
1. Elektroniikka
2. Perheen parissa oleminen
3. Torttu
4. Oikea
5. Kova �> HP 49G+
6. Oikein hyvää ja rauhallista joulua

kaikille

Nimi: Jaana
1. Kone
2. Porkkanalaatikko
3. Torttu
4. Oikea
5. Kova �> Ei voi vielä tietää
6. Rauhallista joulua
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Kuopion Insinööriopiskelijat KINRA ryKuopion Insinööriopiskelijat KINRA ry:n tapah

Puoluepaneeli TeKulla Mikko
Torvelan johdolla.

Pyörivät Pallukat 3
Passionissa. Hallitus +
vieraat aloittamassa iltaa.

Helmikuu

KINRAn vappu Tekmalla.
Kuvassa PJ ja VPJ :D

Valmistuvien juhla,
KINRAn stipendien saajat
Heikki Ruotsalainen ja
Janne Siponen.

Toukokuu

Puheenjohtaja S-M, rahastonhoitaja Mikko ja sihteeri
Jassu PuSiRA-koulutuksessa Silja Serenadella.

Tammikuu

Rengasratsia TeKulla.
Kuvassa hallitus 2007.

Huhtikuu

Järjestöjohdon neuvottelupäivät Espoon Nuuksiossa.
Kuvassa Kotkan ja Kuopion PJ:t.

Jäsenrekryä parhaimmillaan.

Elokuu
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:n tapahtumarikas vuosi 2007tumarikas vuosi 2007

Muita tämän vuoden tapahtumia,
joissa olemme olleet mukana:
Hallituksen kokoukset 18krt tähän men-
nessä, hallituksen vaihtoviikonloppu Tah-
kolla, SILTA-ilta isojen inssien kanssa, reh-
torikahvit 2krt, Winterfest-talviriehan rasti,

ITIÖ-kokoukset:
KKKKK u o p i o s s au o p i o s s au o p i o s s au o p i o s s au o p i o s s a
(kuva), Kotkas-
sa, Simpeleellä,

Lappeenrannassa ja Mikkelissä, lasket-
telureissu yhteistyössä KUTOPin kanssa,
TONP, aikuisopiskelijaständit, valtuuston
kevät- ja syyskokoukset, UIL-ilta, YH0
Kuopiossa, HIO:n sitsit Helsingissä, JJNP,
Intensiiviviikon ständit, saunailtojen infot,
kesätyöpaikkatutkimus, IOP07 Turku,
TIRO:n 25-v, aloittavien tilaisuus ja pre-
liittari.

Liittokokous Vantaalla oli jännittävä ja
antoisa. Pinkki S-M valittiin IOL:n hallitukseen.

Marraskuu

Syksyn kenttäkierros ja AKAVA Camp TeKulla.
Kuvassa insinöörityöinfoon osallistujat.

Lokakuu

YH-sauna sektorissa oli hauska ja
antoisa. Mukana myös vieraileva
tähti Anniina Sandelin.

KUTOPin
järjestämät
tursajaiset.
Ierikka piilotti sit
sihteerin pussiin
KINRAn rastilla.

Hallitusilta S-M:n
luona.

Pyörivät Pallukat 4
Keilahallilla.

Syyskuu
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Munatoti

Ainekset:
- Munaa
- Totia

Valmistus:
Sekoita muna ja toti keskenään. Nauti!

Joulu�Glögi�

Ainekset:
- Kotitekoista alkoholia
- Joulukuu

Valmistus:
Jottet joutuisi juomaan glögiä keskenkäy-
neenä, niin laita glögi valmistumaan jo
marraskuussa. Huomioi janoiset ystävät
ja puolitutut glögin määrää päättäessä.
Nautitaan humalahakuisesti.

JoulureseptejäJoulureseptejä

Tyttöystävän poltettu pipari

Ainekset:
- Kännisiä kavereita
- Sotkettu asunto
- Vieraan naisen pikkuhousut

Valmistus:
Anna kännisille kavereille vapaat kädet,
hanki vieraan naisen pikkuhousut sängyn
alle keinolla, jonka näet parhaaksi. Mausta
tapausta unohdetulla vuosipäivällä oman
maun mukaan.

Torttu!

Ohjeita hyvän tortun valmistamiseen.
Liika neste saattaa tehdä tortusta löysän.
Tumma hillo antaa mukavasti väriä tor-
tulle. Pähkinät on syytä lisätä hyvissä ajoin
ennen tortun valmistamista. Varo! Tuo-
reen tortun hillo voi olla vielä kuumaa!!!

-----TTTTTestirestirestirestirestiryhmä-yhmä-yhmä-yhmä-yhmä-
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Kuva niille, jotka tykkää pojistaKuva niille, jotka tykkää pojista
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Kuva niille, jotka tykkää tytöistäKuva niille, jotka tykkää tytöistä
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Fransiskaner Hefe-
Weissbier
(suodatettu)
Arvosana: 2,5 tähteä
Aromi: Hitusen tamminen, kuiva
Ulkomuoto: Kirkas
Maku: Erittäin mieto, lyhyt jälkimaku. Ei
saunakalja. Ruokakalja
Kommentit:
- Vetinen
- Mitään sanomaton

Fransiskaner Hefe-
Weissbier
(suodattamaton)
Arvosana: 3,5
Aromi: Erittäin vahva, poikkeava
Ulkomuoto: Sima mainen
Maku: Makeahko, pehmeä, vahva
jälkimaku
Kommentit:
- Todella herkku
- Suun mukainen

Nils Oscar - Indian Ale
Arvosana: 0,5
Aromi: Hedelmäinen, tunkkainen,
läpitunkeva
Ulkomuoto: Punertava, kuitenkin kirkas,
olematon vaahto.

Suuri kaljavertailu
Maku: KITKERÄ! saippuamainen
jälkimaku. Ei pelasta edes pähkinät.
Kommentit:
- Ruotsalainen rikos ihmisyyttä vastaan.

Jacobsen - Dark Lager
Arvosana: 4
Aromi: Vahva, makea, raikas
Ulkomuoto: Punertavan tumma, himmeä
Maku: Vahva, pehmeä, hyvä jälkimaku,
tasapainoinen
Kommentit:
- Seurustelu olut
- Oma suosikki olut
- Pitkänä huikkana karamellimainen

Bear Beer
Arvosana: 2,5
Aromi: Perus, hieman mitäänsanomaton
Ulkomuoto: Kirkas, vaalea
Maku: Makeahko perus lager
Kommentit:
- Saunakaljaa

Holsten
(alkoholiton)
Arvosana: 1,5
Aromi: Oluen hajuinen
Ulkomuoto: Kirkas, erittäin vaalea
Maku: Laiha, käy kaljasta

Suuri kaljavertailu
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Kommentit:
- Ei humalahakuiseen juomiseen
- Positiivinen yllätys
- Maistuu oluelle, mutta ei poista
stressiä

Saaremmaa - X (10%)
Arvosana: 3
Aromi: Vahva, tunkkainen
Ulkomuoto: Kirkasta, vaalea, lievästi
kuplivaa
Maku: Vahva, alkoholinen, kirpeä,
jäykkä
Kommentit:
- Mallas viini
- Humalahakuiseen juomiseen
- Kolahtaa kuin 5kg lega
- Vain tosimiehille, ei fiilistelyyn

Olvi - Tuplapukki
Arvosana: 3,5
Aromi: Mieto, raikas, mitäänsanomaton
Ulkomuoto: Tummanpuhuva, mieto
vaahto
Maku: Mieto alkoholin maku, mieto,
Kommentit:
- Kyllä lähtee
- Ei parhaimmillaan lämpimänä
- Toimii risteily krapulaan

Velkopopovicky - Kozel -
Dark
Arvosana: 2,5
Aromi: Pehmeä, rikas, karamellinen
Ulkomuoto: Tumma, sakea
Maku: Imelä, karamellinen, JÄLKIMAKU
pehmeä
Kommentit:
- Hyvää, liian vähän alkoholia
- Ei ihan maineensa veroinen
- Pitemmän päälle pitkästyttävä

Sandels - A
Arvosana: 4,5
Aromi: Mieto, pehmeä, hieman
tunkkainen
Ulkomuoto: Himmeä, mieto vaahto
Maku: Maukas, raikas, ei päälle käyvä.
Kommentit:
- Parasta suomalaista kaljaa
- Ei puutu muuta kuin rantasauna ja
lehtipuun tuoksu
- Yksi testin parhaista, ellei jopa paras
- Voisi juoda enemmänkin

Nämä on vain arvostelijoiden
mielipiteitä. Jokainen voi näiden
perusteella valita omat testikohteensa.
Maukkaita testailu hetkiä.

-----TTTTTestirestirestirestirestiryhmä-yhmä-yhmä-yhmä-yhmä-

Suuri kaljavertailu
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Vuosi 2008 tuo tullessaan Insinööri-
opiskelijapäivät Kuopioon. Tapahtuma on
vuosittain eripaikkakunnilla kiertävä
suurin ja hienoin insinööriopiskelijoiden
tapahtuma. Tapahtuma jota monet muut
opiskelijajärjestöt yrittävät kopioida itsel-
leen. Edellisten vuosien tapahtumien
osanottajamääristä arvioiden uskomme
Kuopiossa tapahtumaan osallistuvan
noin 1500 henkeä.

Tapahtuma noudattaa normaalisti
seuraavaa kaavaa, jossa avajaiset aloitta-
vat tapahtuman puolenpäivän jälkeen.
Rastikil-pailu alkaa avajaisten jälkeen ja
jatkuu iltaan asti ja samalla myös ruokai-
lu ja Tekniikka & X -keksintö kilpailu.
Illalla on pari tuntia taukoa kerätä voimia
illan menoihin ja sitten päätös bileet

aamuyölle asti. Toki olemme suunnitel-
leet järjestävämme Kuopiossa myös muu-
tamia pieniä lisä toimintoja muun toimin-
nan ohelle.

Jos sinulla on ideoita, mielenkiintoa
ja energiaa olla järjestämässä vuoden
2008 insinööriopiskelijoiden huippu-
kohtaa, ilmoittaudu mukaan tapahtuman
työryhmään. Tapahtumaan järjestämi-
seen pitkäjänteisesti osallistuneille an-
namme työtodistuksen ja järjestämme
jälkeenpäin omat kiitosbileet. Alle-
kirjoittanut ottaa vastaan kysymyksiä,
ideoita ja ilmoittautumisia jos haluat
mukaan.

Jyri HakkarainenJyri HakkarainenJyri HakkarainenJyri HakkarainenJyri Hakkarainen
IOP2008 työryhmän puheenjohtaja

Insinööriopiskelijapäivät 2008, KuopioInsinööriopiskelijapäivät 2008, Kuopio

Insinöörilaulu
MÖRRI-MÖYKKY
Ostaisin minä Karhu-viinaa, jos
vain jostain saisin.
Koko pullon ryyppäisin ja sitten
toisen joisin,
kolmannen pullon ryyppäisin ja
sitten vasta oksentaisin.
Tiu-tau tiu-tau tili-tali-tittan

juodaan rommia kolalla.
:,:Sitten kun rommikolat on
juotu, niin ollaan perseet
Olalla. :,:
Vaan eipä taida meidän äiti
Karhu-viinaa ostaa,
eihän se edes usko, että
Karhu-viina on totta,
eihän se edes usko, että
tislaamolta saa votkaa.
Tiu-tau ...

Insinöörilaulu
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Suuren suuri leffa-arvosteluSuuren suuri leffa-arvostelu

Jo toista kertaa KINRAn tärinöiden
leffa-arvostelu kohdistuu monien vihaa-
maan ja monien rakastamaan elokuvagen-
reen, splattereihin. Valitsimme tämän
vähemmän tunnetun genre,  jotta ihmiset
eivät unohtaisi että �hyviä� elokuvia teh-
dään muuallakin kuin Hollywoodissa.
Valitsimme Englantilaista ja Uusi see-
lantilaista tuotantoa. Evil Aliens, Dead
meat ja Bad taste. Pisteytys tapahtui täh-
dillä.

Evil Aliens
(Jake West) (Toiminta/Splatter/
Komedia) (Kesto 90min) Englanti

Tehty englannissa. Voittanut parhaan
elokuvan palkinnon Idahon kansainväli-
sillä filmi festivaaleilla ja  San Francickon
indie filmi festivaaleilla ja Parhaan Britti-
läisen indie elokuvan palkinnon.

Elokuva pureutui niin tuttuun aihee-
seen kuin UFO:hin. Kaikki arvaavat mitä
tapahtuu Alienit tulee maahan ja haluavat
ottaa kaikilta ihmisiltä hengen pois.
Kuitenkin pitää muistaa että elokuva ei
ole ihan tavallinen UFO leffa. Luokitte-
lisimme elokuvan melkein parodiaksi.
Kuitenkin huumori on toteutettu elokuva-
genrelle uskollisella tavalla. Veri lentää
ja ruumiita tulee. Emme suodittele

tosikoille, heikkohermoisille eikä Holly-
wood elokuvista tykkääville. Elokuva on
aikuisten kuva.

Poika 1:Kannattaa jatkaa katsomista
vielä kahden ensimmäisen minuutin jäl-
keen. Elokuva paranee kuin sika juoksu-
aan. Hieno erikoistehosteet indi kuvalle.
Henkilö hahmot ovat kärjistettyjä, mutta
hauskoja. Näyttely heikkoa, mutta kuka
siitä välittää tämmöisessä elokuvassa.
Voisin kuvitella että Jake Westistä tulee
vielä iso nimi elokuva maailmassa.
Suosittelen katsottavaksi, kuitenkin
kannattaa varautua elokuva on k-18 kuva
isolla K:lla. EI HEIKKOHERMOISILE

****
Poika 2.: Ei lainkaan hassumpaa

elokuva alkaa johdantona toimivalla
seksillä nummella, josta siirrytään luon-
tevasti veriroiskeisiin. Tälle on annettava
iso plussa tehosteista ja jopa tämänkal-
taisille elokuville poikkeuksellisen hyväs-
tä puvustuksesta. Tämän genren eloku-
vien ystävälle ehdottoman hyvä valinta
illan iloksi.

****
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Suuren suuri leffa-arvostelu

Dead meat
(Conor Mac mahon) (Kauhu) kesto
80min Irlanti

Irlannin maaseudulla matkaileva
pariskunta törmää zombieihin, siitä alkaa
noin 80 minuuttia kestävä mukaansa
tempaava toiminta. Elokuva on periaat-
teessa aika klassinen kauhuelokuva jossa
on jokin verran splatter vaikutteita.

Poika 1: Jännä elokuva. Pienellä bud-
jetilla tehty väliajoin hauska. Hidastem-
poinen eikä kauhuelementtiä ole saatu
kunnolla esiin huonon kameratyön ja mu-
siikin takia. Kuitenkin mielenkiintoinen
juoni josta olisi voitu saada enemmänkin
irti. Hullut lehmät, tarvitseeko sanoa
muuta. Ei ihan puhdas splatteri mutta
kuitenkin. Aika perus kauhu. Elokuvan
voi katsoa jopa tyttökaverinkin kanssa.

**
Poika 2: Aika perus kauhuelokuva,

jossa on kuitenkin näkyvissä melko rento
ote elokuvan tekoon. Kameran käyttö oli
välillä todella häiritsevää. Vanhoihin zom-
bieleffoihin verrattuna melko keskinker-
tainen tekele, mutta voin suositella pa-
remman puutteessa. Olisi näistä lähtö-
kohdista paremmankin elokuvan varmaan
saanut aikaiseksi.

**

Bad Taste
(Peter Jackson/ Uusi seelanti/)

Poika 1: Leffa on hauska. Elokuvasta
näkee että sen on ohjannut yksi aikamme
suurimmista ohjaajista. Ei ihmekään että
tämän elokuvan ohjaaja pääsi Hollywoo-
diin ja ohjasi Esim. Taru sormuksen her-
rasta. Niin sanottu klassikko. Vaikka ra-
haa ei ole ollut elokuvaa tehdessä on
elokuva yllättävän hyvin tehty.

*****
Poika 2:  Genrensä ehdottomia klassi-

koita. Laatuohjaajan ensimmäinen eloku-
va. Tämä elokuva sopii kaikille tämän
tyyppisistä elokuvista pitäville. Huomaa
tehosteiden laatu ja näyttelysuoritukset.
Tälle täytyy antaa täydet viisi tähteä.

*****

-----TTTTTestirestirestirestirestiryhmä-yhmä-yhmä-yhmä-yhmä-
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OINAS
21.3.- 20.4.

-Yksilötasolla luulisi olevan selvää,
että oinas mallintaa kokonaiskuvaa käyt-
täen hyödykseen esimerkiksi organisaa-
tion sisäisiä ratkaisumalleja. Eikö äiti
opettanut, ettei tulella saa leikkiä? Saatat
hyvinkin äkkiä polttaa näppisi. Hanki
joku mieleinen työ opintojen ohelle tai
aloita uusi harrastus. Asiat hoituu, jos ei
itsellään niin väkisin!

HÄRKÄ
20.4.- 21.5.

-On hyvin vaikea johdatella asioita si-
ten, että härkä havainnollistaa hyvinvoin-
timalliamme sekä tahojen yhteistyön
kariutumisesta aiheutuvia hyökyaaltoja

rahoitus- ja sijoitussektorilla. Nyt kannat-
taa laittaa lotto vetämään. Jos ei lotossa
onnista, niin saatat saada opintopisteet
helpolla. Muista auttaa lähimmäisiäsi,
mutta opiskelukaverisi takuulla pärjäävät
ilman sinuakin.

KAKSONEN
21.5.-22.6.

-Vaikka usein kuuleekin aivan järjettö-
miä mielipiteitä, on kuitenkin tosiasia,
että kaksonen aiheuttaa huolestumista
suunniteltaessa reaktiota tämänhetkisen
tilanteen suhteen. Lopeta jo se röökin
sauhuttelu. Muista lukea huolella ohjeet
kuinka pureskellaan nikotiinipurkkaa
oikein. Vältä korkeita paikkoja. Nyt on
myös parempi pitää opettajiin hyvät välit,
ja käytä alkomahoolia nyt kohtuudella.

TEKUN PUPPUSKOOPPITEKUN PUPPUSKOOPPI
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RAPU
22.6.-23.7.

-Jos vertailemme lyhyesti asiaankuu-
luvia ilmiöitä, huomaamme, että rapu
kuvaa hyvin toimintamenetelmiä paran-
nettaessa peräänkuulutettua lakonisuut-
ta. Nyt ei kannata viljellä opintotukia ylen-
palttisesti, äläkä sijoita autoon. Sehän
voi mennä vaikka rikki. Kaiken lisäksi
juhlinta on verottanut opiskeluasi. Älä
koskaan sano �En osaa� ennen kuin olet
yrittänyt! Muista, että julkisilla paikoilla
voi olla tuttuja.

LEIJONA
23.7.-24.8.

-Universaalista näkökulmasta katsoen
leijona näyttelee keskeistä osaa pohdit-
taessa meihin kohdistuvaa tietotarvetta.

Maksa-arvot (sekä ystäviesi että omasi)
huutavat jo hoosiannaa. Pikkujoulu yllät-
tää aina? Niinhän ne kaikki väittävät...
Voit kokeilla tuurihaukan eloa koulu-
maailmassa, se voi vaikka toimiakin. Yrit-
täminen ei maksa mitään. Tarvitset lisä-
tunnin vuorokauteesi, mutta niitä ei
valitettavasti myydä edes eBayssa.

NEITSYT
24.8.-23.9.

-Ei tarvita syvällistä ymmärtämystä
sen käsittämiseen, että neitsyt yllättää
toimivuudellaan. Elämänarvosi alkavat
saada kyytiä. Joudut pohtimaan tark-
kaankin mitkä niistä joutavat romukop-
paan. Suursiivous ei siltikään ole pahas-
ta! Muutenkin veto lopussa, ei kai? Mikäli
budjettisi antaa periksi, käy ihmeessä
jossain kauempana.
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VAAKA
23.9.-24.10.

-Täytyy siitä huolimatta että maail-
malla on viime aikoina tapahtunut paljon,
todeta, että vaaka järkeistää käsitystäm-
me kyseisestä asiakokonaisuudesta, mi-
hin tavallaan liittyy myös hyvinvoivan yh-
teiskunnan rinnalle muodostuneita epä-
kohtia. Muista, että vaikka krapulassa
kielitaitosi nousisikin eksponentiaalisesti,
niin ruotsi ja norja ovat silti eri kieliä.
Älä hötkyile, kyllä se siitä vielä luonnis-
tuu. Viitosta vaan koulussa silmään.

SKORPIONI
24.10.-23.11.

-Jotta emme unohtaisi yhteisön pyrki-
myksiä, todettakoon, että skorpioni avaa
itse kullekin tiedon ja ymmärryksen
portin kohti meihin kohdistuvaa tietotar-

vetta. Hiljaiseloa voi olla tiedossa, mutta
tiedätkö siihen itse syyn? Varallisuutesi-
kaan ei ole nyt parhaasta päästä, mutta
ei silti ole tarvetta työntää päätä pensaa-
seen. Anna tulla lunta tupaan, kyllä se
ennen pitkää sulaa! Älä anna opiskeluka-
vereidesi koijata.

JOUSIMIES
23.11.-22.12.

-Tapahtumat viime aikoina osoittavat,
että jousimies todistaa oikeaksi laajentu-
via markkinoita ja uusia induktiivisia
tuotantomenetelmiä. Yö on tarkoitettu
nukkumiseen, eikä sitä paitsi nukkuminen
naama pulpettia vasten tee hyvää hipiäl-
lesi. Jos mielesi tekee viiniä, sitä voi ope-
tella tekemään myös itse. Muistuta äitiä-
si, että ostaa sinulle herätyskellon joulu-
lahjaksi. Akateeminen vartti ei suinkaan
kata puolta tuntia.
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KAURIS
22.12.-21.1.

-Eräitä yksityiskohtia lukuunottamat-
ta kauris pakottaa kohderyhmää huomioi-
maan järjestelmän ulkopuolelle jääneitä
epäonnistuneita prosesseja. Muista syö-
dä lautaselta myös vihreät, ei niihin ku-
kaan ole tähän mennessä kuollut. Onko
sinulla kanin kanssa tehtynä kirjallista
sopimusta toisten ruokien syömisestä,
häh? Muista myös, että jos et itse ole us-
kottava, ei asiallasikaan ole merkitystä.

VESIMIES
21.1.-18.2.

-Me emme tiedä mitä tapahtuu todel-
la, jos vesimies järkeistää käsitystämme
kyseisestä asiakokonaisuudesta, mihin
tavallaan liittyy myös peräänkuulutettua
lakonisuutta. Sijoitusvinkki: jauhelihaa
pihvien sijaan. Sama pööp eri paketissa,

ja silti yhtä ravitsevaa ja terveellistä. Mikä
parasta, sopii opiskelijakukkarolle. Valit-
semalla sanasi oikein, voit selvitä koulus-
sa uskomattomiltakin tuntuvista tilanteis-
ta. Muista myös verenpaineesi.

KALAT
19.2.-21.3.

-Vaihtelevalla menestyksellä myös
kalat pakottaa kohderyhmää huomioi-
maan yhä enemmän meitä haittaavia
taakkoja. Varo vatsahaavaa. Tekun lento-
petrolia ei ole tarkoitus juoda litratol-
kulla! Muuten on pullat hyvin uunissa,
jatka samaan malliin. Tee tänään se, mitä
huomenna et muista kuitenkaan. Ota silti
hetki aikaa myös itsellesi, se palkitaan.

(Toim. huom. Osa lauseista on astrologises-
sa testimielessä puppugeneroitu, joten varoi-
tuksen sana kuulukoon että näihin horos-
kooppeihin uskominen jää todellakin
OMALLE VASTUULLE. Jos jokin siitä
huolimatta sattuisikin täsmäämään, niin tie-
dotathan asiasta välittömästi Tärinöiden toi-
mituskuntaa!)
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